„Dein Bild auf dem MAKgutschein“
Fotowettbewerb zur neunten Auflage des Einkaufsgutscheins gestartet

Marktredwitz. - "Dein Bild auf dem MAKgutschein" - Unter diesem Motto startet der Stadtmarketingverein MAKnetisch einen Fotowettbewerb. "Der außergewöhnliche Erfolg des MAKgutscheins macht es notwendig, dass wir nun eine neunte Serie der 10-Euro-Gutscheinkarten auflegen werden", betonen MAKnetisch-Vorsitzender Sebastian Macht und Innenstadtkoordinatorin Theresa Grüner angesichts von weit über 300.000 verkauften MAKgutscheinen. „Seit Einführung unserer Marktredwitzer Währung im April 2014 sind damit über drei Millionen Euro Umsatz erzielt worden“, erläutert Macht die positive Entwicklung des 10-Euro-Wertschecks, die die Einkaufsstadt Marktredwitz stärke. 

Derzeit sind insgesamt acht Motivserien mit verschiedenen Marktredwitzer Motiven im Umlauf. Das Bild auf dem MAKgutschein der neunten Serie soll nun durch einen Fotowettbewerb ermittelt werden. "Jeder ist aufgerufen, eines oder mehrere Bilder einzusenden", so Grüner. Dabei gibt es bezüglich der Fotos lediglich zwei Vorgaben. Es muss sich um eine Aufnahme aus Marktredwitz und es darf sich nicht um schon benutze Motive handeln. Auf den bisherigen MAKgutschein-Serien sind das Historische Rathaus, die KEC-Brunnen, die Lange Nacht, der Auenpark, die Drei-Bogen-Brücke, die Steinskulptur am Egerland-Kreisverkehr, das Bunte Pflaster und die Pfarrkirche St. Josef verewigt.  „Wir freuen uns auf viele interessante Perspektiven und spannende Blickwinkel aus Marktredwitz. Es können Bilder aller Art sein, etwa von Gebäuden, Denkmälern, Szenerien, Festen, Veranstaltungen oder Grünanlagen. Der Kreativität sind hier keine Grenzen gesetzt“, legen Macht und Grüner dar. Die Auswahl, welches eingesandte Foto letztendlich die neunte Auflage der MAKgutscheine zieren wird, fällen die Beiden jedoch nicht alleine.

In der Jury, die das nächste Motiv auswählt, sitzen neben Grüner und Macht Oberbürgermeister Oliver Weigel, Ina Richter von der Sparkasse Hochfranken und Birgit Lucas vom Medienwerk in Vertretung der Frankenpost. Der Gewinner, dessen Bild auf der neunten Serie gedruckt wird, erhält die ersten zehn MAKgutscheine als Preis. 

Fotos und Bilder können bis Freitag, 12. Mai 2023 unter der E-Mail-Adresse info@maknetisch.de, über die MAKnetisch-Facebook- und Instagramseite oder per Post an MAKnetisch e.V., Sebastian Macht, Grünerstrasse 14, 95615 Marktredwitz eingesandt werden. 


Bildunterschrift: 
Welches Marktredwitzer Motiv soll das Fragezeichen auf der neunten Serie der MAKgutscheine ersetzen? MAKnetisch-Vorsitzender Sebastian Macht und Innenstadtkoordinatorin Theresa Grüner starten dazu einen Fotowettbewerb unter der Überschrift „Dein Bild auf dem MAKgutschein“ Bild: MAKnetisch e.V.
